



## **Вступил в законную силу приговор суда в отношении молодого человека, признанного виновным в совершении убийства пожилой женщины**



Приговором Курганского областного суда 25 августа 2017 года 22-летний Константин Костин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «и» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное из хулиганских побуждений) к 12 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год. Квалифицирующий признак, предусмотренный п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии) был исключен из обвинения.

Следствием и судом установлено, что с 22 на 23 октября 2016 года, обвиняемый, после распития спиртных напитков в квартире потерпевшей, расположенной в поселке Заозерный в городе Кургане, из хулиганских побуждений нанес лежавшей в коридоре без сознания пожилой женщине не менее четырех ударов руками по голове. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

С приговором Костин не согласился, полностью отрицая свою причастность к совершению указанного преступления, ссылаясь на недоказанность его вины, в связи с чем решение суда было обжаловано в апелляционном порядке.

07 ноября 2017 года, рассмотрев уголовное дело по обвинению Костина, Судебной коллегией по уголовным делам Верховного Суда Российской Федерации приговор изменен: действия обвиняемого квалифицированы по п.п. «и», «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное из хулиганских побуждений, в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). Осужденному назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год.

Приговор вступил в законную силу.

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1177816>